



EXCURSIE BORSEC SI TOPLITA

Perioada: 10-12 ianuarie/07-09 februarie/14-16 martie/10-12 octombrie 2025

Preț: 600 LEI

☪️ Ziua 1 ☪️

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași (din fața Palatului Culturii din Iași – înaintea barierei de parcare, ora 06:00), Pașcani (Hotel Central ora 07:00), Municipiul Roman (Agenția Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 07:30). Prima oprire a traseului va fi la Mănăstirea Neamț. Mănăstirea este un loc de pelerinaj important, atrăgând numeroși credincioși datorită icoanei făcătoare de minuni a Maicii Domnului și a relicvelor sfinte păstrate aici. La 2 km distanță se află Rezervația de zimbri "Dragos Voda" pe care o vom vizita. Rezervația este una dintre cele mai importante și cunoscute din România, dedicată conservării zimbrilor, specie simbolică pentru fauna Carpaților. Aici puteți observa zimbri în semi-libertate, într-un mediu natural apropiat de cel original, dar și alte specii de animale sălbatice. Puteți explora traseele amenajate, admirând zimbrii și peisajele pitorești. Spre amiază ajungem în Stațiunea Borsec, cunoscută și ca „Perla Carpaților”, pe care o vom descoperi. Borsec este faimoasă pentru apele sale minerale carbogazoase, bogate în calciu, magneziu și bicarbonat, având proprietăți curative. De asemenea, vom face o pauză pentru masa de prânz, în stațiune. La câteva minute de mers pe jos de principalele izvoare de apă minerală, se află Poiana Zanelor. Înconjurată de păduri de conifere și deschisă spre cer, poiana oferă un peisaj de vis, cu o atmosferă liniștită. Ne îndreptăm spre una dintre cele mai interesante și spectaculoase atracții naturale ale stațiunii, Grotă Ursilor. Este accesibilă printr-o plimbare lejeră prin pădure, de aproximativ 20-30 de minute. Spre seară puteți să vă plimbați prin centrul stațiunii pentru a descoperi și admira frumusețea naturală a zonei. Cazarea va fi la Vila Riki 3*** sau similar în funcție de disponibilitate.

Borsec este un oraș în județul Harghita. Are o populație de 2.585 locuitori, cu o majoritate de etnici maghiari. Orașul Borsec se află în lanțul muntos al Carpaților Orientali la N-E Județului Harghita, într-o depresiune situată la interferența Munților Giurgeului, Munții Bistriței și Călimani, la o altitudine cuprinsă între 850–950 m.



🌄 Ziua 2 🌄

Dimineața, după servirea micului dejun vom pleca de la cazare pentru a vizita fabrica de îmbuteliere a apei minerale Borsec. De aici ne deplasăm spre Toplita unde vom vizita Mănăstirea Sf. Prooroc Ilie. Aceasta este cunoscută atât pentru valoarea sa spirituală, cât și pentru legătura sa istorică cu familia primului patriarh al României, Miron Costin, care a și fost ctitorul mănăstirii. De-a lungul anilor, mănăstirea a fost un loc de pelerinaj pentru credincioși, atrasi atât de frumusețea lacasului de cult, cât și de atmosfera sa de liniște și rugăciune. După vizitarea mănăstirii ne vom întoarce în stațiunea Borsec, unde puteți să vă bucurați și relaxați de restul zilei rămasă, opțional puteți vizita Muzeul local, care oferă informații despre istoria stațiunii și despre tradițiile locale. Cazarea va fi la Vila Riki 3*** sau similar în funcție de disponibilitate.

Manastirea Sf.Prooroc Ilie- Situată într-o splendidă grădină, a cărei frumusețe naturală a fost desăvârșită de-a lungul timpului de către harnicii ei viitori, Mănăstirea din Toplita continuă tradiția spiritualității românești de pe aceste meleaguri de la poalele Calimanilor. Primul Patriarh al României, Miron Cristea, s-a născut la Toplita, în județul Harghita. Nu întâmplător, tot aici a fost ridicată frumoasa mănăstire care s-a dezvoltat cu timpul fiind astăzi un loc foarte căutat de credincioșii care vin în număr foarte mare mai ales cu ocazia hramului mănăstirii.



Ziua 3

După micul dejun, ne deplasăm către casă. Pe drum vom face un popas la Cetatea Neamțului.



Tariful include:

- ✓ **Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,**
- ✓ **Cazare în Hotel --- 3***, cu mic dejun inclus,**
- ✓ **Asistență turistică din partea agenției.**

Tariful nu include:

- ✓ **Intrările la obiectivele turistice,**
- ✓ **Cheltuielile personale**
- ✓ **Alte servicii decât cele menționate în program.**

Important:

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau bunici.

- Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane,
- Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, circuitul turistic se reprogamează
- Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din program, fără a afecta structura programului.
- Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului.

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului.